



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

Голос України

Вернісаж

Мовою
мистецтва
про
нескорене
місто

▶ СТОР. 4



Для ЗСУ

Одинадцятирічний
Матвій
грав на баяні
перед
Білим домом

▶ СТОР. 5



Готується
законопроект

МОН хочуть
позбавити
права
ліцензування освітньої діяльності

▶ СТОР. 6



№ 165 (8182)

П'ЯТНИЦЯ, 18 СЕРПНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

Маємо унікальні технології, але потребуємо досвіду та ресурсів

В Україні планують провести Форум оборонних індустрій. Цього тижня відбулася координаційна нарада трьох міністерств. Міністр закордонних справ Дмитро Кулеба, міністр оборони Олексій Резніков і міністр з питань стратегічних галузей промисловості Олександр Камишін обговорили головні параметри заходу, який збере провідні українські та іноземні компанії у галузі оборонних індустрій, а також представників урядів задля налагодження масштабної спільної роботи, повідомила прес-служба МЗС.

▶ СТОР. 5

Відділити зерно від половини

Сполучені Штати засуджують атаки росії на українську зернову інфраструктуру та закликають рф негайно повернутися до чорноморської зернової ініціативи. Знищення сотень тисяч українських зернових, призначених для світових ринків, ще більше посилює світову продовольчу кризу та тримає високі ціни на харчі.

«Ці атаки є додатком до втрати внаслідок незаконної війни росії чверті орних земель в Україні, життєво важливої житини світу. Контраст тут досить гострий: наші українські партнери надихають світ, тоді як росія змушує його голодувати, використовуючи їжу як зброю», — заявив у середу під час брифінгу заступник речника Державного департаменту Ведант Пател, повідомляє Голос Америки. «Ця ескаляція демонструє, що москва продовжує перешкоджати тому, аби зерно та продукти харчування потрапляли до тих, хто їх найбільше потребує», — наголосив Пател.

Гривні часів Київської Русі і зброя гунів: нашу історичну спадщину розкрадають і нищать

ВИСТАВКА ВРЯТОВАНИХ СКАРБІВ

Гривні часів Давньоруської держави з Київщини й Волині, колекція теракотової скульптури VI—III століть до нашої ери і античної червонофігурної кераміки з Криму, зброя гунів і прикраси наших далеких пращурів, слов'янський скарб VI—VII століть з берегів річки Рось, скарб III—II тисячоліть до н. е. доби бронзи з Тернопільщини, амуніція римських легіонерів, оздоблений сріблом пояс середини III століття, що пов'язаний з військовою культурою давніх германців, та багато інших артефактів світового рівня представлено на виставці «День археолога: врятовані скарби», що відкрилася в Національному музеї історії України. Уперше тут експонуються колекція скляного давньоримського посуду, давньогрецькі шоломи, власники яких, як свідчать сліди від ударів, не раз побували в гарячих битвах, мечі, що могли належати грекам часів Гомера. Усі ці скарби знайдені на території України здебільшого «чорними археологами» і вилучені



На виставці «День археолога: врятовані скарби» представлено артефакти світового рівня.



переважно правоохоронцями під час заходів боротьби з незаконним обігом археологічних цінностей. До колекції музею вони потрапили в останні чотири роки.

«росія намагається привласнити історію України. Це робить охорону культурної спадщини необхідною складовою нашого суспільства та нашої ідентичності, також вона набуває політичного аспекту. Розуміння важливості культурної спадщини обумовило те, що нині це питання у фокусі правоохоронних органів. Ця виставка — хороший показник нашої співпраці», — зазначив під час відкриття експозиції генеральний директор Національного музею історії України Федір Андрущук.

▶ СТОР. 7

Фото Георгія ЛУК'ЯНЧУКА.

ДО ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ

Візьмуться за руки і утворять «Ланцюг Єдності»

У День Незалежності українці з усього світу та люди, що підтримують нашу країну, вийдуть на центральні вулиці міст, де вони мешкають, і візьмуться за руки, щоб утворити живі ланцюги єдності. Проект «Ланцюг Єдності» уже другий рік поспіль реалізується за сприяння МЗС України. Головна мета — ще раз привернути увагу світу до нашої країни, згуртувати міжнародну спільноту і під час акції подякувати державам, в яких зараз перебувають українці, за допомогу.

Долучитися до акції може будь-хто. Для цього необхідно перейти за сайт ініціативи <https://freeworldgathering.com>, знайти на мапі своє місто та відмітити на центральній вулиці точне місце, де ви плануєте стояти. Побачивши цю позначку, інші учасники зможуть стати пліч-о-пліч. Так само можна знайти позначки тих, хто вже відмітився, і зайняти місце поруч, щоб продовжити ланцюг, повідомило Міністерство культури та інформаційної політики.

ЕНЕРГОБЕЗПЕКА

До зими готуються альтернативно

З початку року у дніпровських будинках ОСББ встановили 37 генераторів, 13 контакторів, у 23 будівлях відремонтували системи опалення, замінили понад 10 кілометрів труб опалення. До того ж мешканці ОСББ та ЖБК платили лише чверть потрібних сум. Решту фінансував міський бюджет. Цьогоріч на програму співфінансування подано 533 заявки. І вже до ста — на наступний рік.

Як розповіли у міськраді Дніпра, готуючи житло до опалювального сезону, комунальники щоденно промивають труби та перевіряють системи. А мешканці забезпечують свої будинки альтернативними варіантами живлення на випадок надзвичайних ситуацій. Так, укомплектовують будинки генераторами, або встановлюють автомати, що перемикають джерело живлення від мережі до резервного генератора в разі відсутності електроенергії. У деяких багатоповерхівках є контактор та реле контролю напруги, який в автоматичному або ручному режимі здатен знеструмити будинок. І система вимнеться, щоб перепад не пошкодив електромережу. Аналогічні системи є приблизно в двадцяти будинках міста, зазначає наш власкор Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.

КОРОТКО

■ У тимчасово окупованому Енергодарі Запорізької області рашисти забороняють видавати життєво необхідні ліки мешканцям, які не мають російського паспорта. Про це інформує міський голова Енергодара Дмитро Орлов.

■ За перші сім місяців поточного року підприємства Житомирської області сплатили понад 494 мільйони гривень податку на прибуток. До держскарбниці підприємства перерахували 430,6 мільйона гривень, а до бюджетів територіальних громад — 64,2 мільйона, передає наш кореспондент Богдан ЛІСОВСЬКИЙ.

■ На Полтавщині з початку повномасштабної війни, за даними обласного Центру зайнятості, офіційно влаштувалися на роботу 1311 внутрішньо переміщених осіб, довідав наш власкор Василь НЕІЖМАК.

Більше від «Голосу України»: <http://www.facebook.com/GolosUkrainy>; <http://t.me/GolosUkrainy>

Україна зацікавлена в поглибленні двосторонніх відносин із Бразилією та країнами Південної Америки

На цьому наголосив Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук під час зустрічі з Надзвичайним і Повноважним Послом Бразилії в Україні Норманом Рапестом. Вони обговорили перспективи розвитку двостороннього міжпарламентського співробітництва.

«Запросив Бразилію взяти участь у Другому Парламентському саміті Міжнародної Кримської платформи, який відбудеться наприкінці жовтня.

Зауважив також на важливості визнання Палатою депутатів Національного Конгресу

Бразилії Голодомору 1932—1933 років геноцидом українського народу. Як відомо, Федеральний Сенат ухвалив відповідний законопроект у квітні 2022 року.

Також у фокусі уваги — формула миру Президента України Володимира Зеленського. Запросив Бразилію до участі в імplementації пунктів ініціативи», — написав на своїй сторінці у Фейсбуці Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук.

Фото
Андрія НЕСТЕРЕНКА.



Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук разом із послами іноземних держав обговорив імplementацію п'ятого пункту формули миру

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук разом із представниками дипломатичного корпусу й Міністерства закордонних справ України обговорив імplementацію п'ятого пункту формули

миру Президента України Володимира Зеленського щодо виконання Статуту ООН і відновлення територіальної цілісності України та світового порядку.



Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

«Імplementація формули не лише поверне всеохопний, справедливий та сталий мир в Україну, а й започаткує оновлення архітектури міжнародної безпеки, яка матиме реальні механізми запобігання конфліктам у майбутньому», — наголосив насамперед Спікер Парламенту України.

Руслан Стефанчук зауважив, що вдосконалення наявних механізмів реалізації принципу поваги до суверенітету та територіальної цілісності є пріоритетом будь-якої країни.

«російська збройна агресія порушила загальновизначені норми й принципи міжнародного права», — зазначив він, акцентувавши, що важливо консолідувати зусилля для відновлення норм міжнародного права і вдосконалення наявних механізмів імplementації Статуту ООН, розробки спільного бачення й заповнення прогалів у системі ООН, підвищення ефективності міжнародних судових інстанцій.

Також Голова Верховної Ради України акцентував, що у центрі уваги й реформа Ради Безпеки ООН, адже функціонування органу, який відповідає за підтримку міжнародного миру й безпеки, сьогодні фактично заблоковано державою-агресором — росією.

«Ми бачимо зловживання правом вето та конфлікт інтересів, адже чинні правила й процедури не передбачають жодних обмежень для РФ», — наголосив Руслан Стефанчук.

Він зауважив, що принцип справедливості й запровадження відповідальності для держав, що нехтують принципами міжнародного права, мають стати основою реформування інституту права вето.

«Будь-який агресор повинен знати, що до нього будуть застосовані превентивні заходи. І він повинен знати, що у разі початку агресії він буде позбавлений права впливати на ситуацію забезпечення миру в усьому світі», — акцентував насамкінець Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук під час Консультації щодо імplementації п'ятого пункту формули миру Президента України Володимира Зеленського.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Посилити державний контроль за використанням коштів соціального страхування

У КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів підтримує пропозицію повернути функцію адміністрування ЄСВ до Пенсійного фонду України та посилити державний контроль за використанням коштів соціального страхування.

Про це йшлося під час засідання комітету, де розглядалися законопроекти, якими пропонується з 1 січня 2024 року передати функцію адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (ЄСВ) від Державної податкової служби України до Пенсійного фонду України.

За підсумками розгляду, як повідомили в прес-службі комітету, депутати одностайно ухвалили рішення рекомендувати парламенту прийняти за основу три законопроекти:

► про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (№ 9569) (комітет головний з опрацювання законопроекту);

► про внесення змін до Податкового кодексу України та Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» щодо адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове дер-

жавне соціальне страхування (№ 9570) (комітет не головний з опрацювання законопроекту);

► про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за перешкоджання уповноваженим особам Пенсійного фонду України, Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття у проведенні перевірок (№ 9571) (комітет не головний з опрацювання законопроекту).

Автори цих законопроектів наголосують: від якості адміністрування ЄСВ залежить здатність системи соціального страхування профінансувати відновлення і збереження працездатності робітників, а також гарантувати матеріальне забезпечення громадян, які втратили працездатність.

«Наразі існує низка недоліків у сфері адміністрування ЄСВ, що зумовлює потребу більш детального опрацювання і нормативного врегулювання проблем-

них питань», — йдеться в пояснювальній записці до законопроекту (реєстр. № 9569). Очікується також, що Пенсійний фонд України зможе посилити державний контроль за використанням коштів соціального страхування. Варто зазначити, що з моменту запровадження загальнообов'язкового державного соціального страхування функція адміністрування ЄСВ була покладена на Пенсійний фонд України. ЄСВ сплачувався на рахунки фонду, після чого ці суми розподілялися серед фондів соціального страхування. У березні 2013 року було створено Міністерство доходів і зборів, що взяло на себе функцію адміністрування ЄСВ. У травні 2014-го шляхом реорганізації Міністерства доходів і зборів була утворена Державна фіскальна служба України, яка перебрала функцію адміністрування ЄСВ на себе. «Водночас саме за часи адміністрування внеску Пенсійним фондом України коефіцієнт збору такого внеску сягав 98—99 відсотків», — зауважила голова комітету Галина Третякова.

Між тим народні депутати звертали увагу на те, що ЄСВ не є класичним податком, а його адміністрування має важливі для системи соціального страхування особливості. Ба більше, з 1 січня 2023

року функції Фонду соціального страхування перейшли до Пенсійного фонду України. А тому існує необхідність того, щоб структура, яка здійснює виплати в системі соціального страхування — ПФУ, зосередила зокрема увагу на зібранні ЄСВ.

Крім того, адміністрування внеску згодом передбачатиме створення великої кількості в належний спосіб облаштованих робочих місць для осіб з інвалідністю, кількість яких через війну стрімко зростає. Найближчим часом Верховна Рада України розгляне доопрацьований комітетом до другого читання законопроект № 5344-д, який передбачає можливість для роботодавців сплатити до Пенсійного фонду України внесок на створення так званих «розумних» робочих місць для осіб з інвалідністю, якщо працевлаштувати передбачено законом кількість громадян відповідної категорії в них немає змоги.

Комітет підтримує встановлення контролю за цільовим використанням коштів у системі соціального страхування, а також належним виконанням зобов'язань перед громадянами держави у сфері праці, зокрема — у разі втрати людиною працездатності або отримання інвалідності.

